
 

【問１】 あなたは１日平均どのくらい歩いていますか。（１つだけ選択） 

（一般的な成人の場合の平均値：１０分のウォーキングで約１,０００歩） 

 

【問２】 あなたは普段、運動不足を感じますか。（１つだけ選択） 
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７ わからない

６ ２,０００歩以下（１０～２０分程度のウォーキング）

５ ２,０００歩～４,０００歩（２０～４０分程度のウォーキ

ング）

４ ４,０００歩～６,０００歩（４０～６０分程度のウォーキ

ング）

３ ６,０００歩～８,０００歩（６０～８０分程度のウォーキ

ング）

２ ８,０００歩～１万歩（８０～１００分程度のウォーキン

グ）

１ １万歩以上（１００分以上のウォーキング）
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13%
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令和２年度 第１２回県政参画電子アンケート 

「県民の運動・スポーツ」に関するアンケート結果概要 

 

１ 調査概要 

〇テーマ   「県民の運動・スポーツ」に関するアンケート 

〇実施期間  令和３年２月１日～２月１５日 

〇対象    県政参画電子アンケート会員 ６８０名 

〇回答数   ３９９名（回答率 ５８．７％） 

 

２ 目的・概要 

鳥取県では、平成３０年３月に本県のスポーツ推進施策を示した「鳥取県スポーツ推進計画」

を策定し、「すべての県民が豊かなスポーツ文化を享受できる鳥取県」の実現に向けて、各種

施策に取り組んでいます。 

この調査は、県民の方の運動・スポーツに関する実態を総合的に把握し、今後本県において

スポーツ推進施策を実施する上での検討資料とするため行いました。 

 



【問３】あなたのこの１年間における運動やスポーツの頻度はどれくらいですか。（１つだけ選択） 
（この場合の「運動」には、散歩などの軽運動、ストレッチ、掃除等の運動量の多い家事なども含む） 
 

      

 

【問４】問４（問３で「６．全くしていない」と回答した人にお伺いします。）あなたが運動やスポーツをしなか

った（できなかった）のは、どのような理由からですか。（複数選択可） 
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６ 全くしていない

５ 半年～１年に１回程度

４ 月に１～２日程度

３ 週に１日程度

２ 週に２日程度

１ 週に３日以上

人数

27%

14.8%

13.8%

12.8%
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22.6%
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１２ その他

１１ 運動やスポーツの経験があまりないから

１０ 運動・スポーツが嫌い、あるいは面倒くさいから

９ 障がいを持っているから

８ 病気やケガをしているから

７ お金がかかるから

６ 自由な時間がないから

５ スポーツ教室等のグループに新たに参加しづらいから

４ 適当な仲間・指導者がいないから

３ 手軽にできる場所や施設がないから

２ 健康や体力に不安を感じていないから

１ 生活や仕事で体を動かしているから

人数

23.7%

4.4%

7.9%

5.3%

5.3%

18.4%

8.3%

2.6%

1.8%

13.6%

6.1%

2.6%



【問５】（問３で「１．週に３日以上」～「５．半年～１年に１回程度」と回答した人にお伺いします。）あなたが

この１年間に運動やスポーツを実施したのはどのような動機からですか。（最もあてはまるものを１つだけ

選択） 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問６】あなたが日頃行っている運動やスポーツを３つまであげてください（３つ以内で選択して番号を記

入） 
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８ その他

７ 健康診断の結果をうけて

６ 家族の相手として

５ 仲間に誘われた・親睦のため

４ 試合に勝つ、上手になりたいため

３ ダイエット・健康のため

２ その種目が好きだから

１ 体を動かすことが楽しい

人数

15.9%

6.8%

42.1%

1.6%

5.5%

11%

6.8%

10.4%
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３５ その他

３４ 障害者スポーツ(その他)(ボッチャ・卓球バレー等)

３３ 障害者スポーツ(視覚障害)(ブラインドテニス・サウンドテーブ

ルテニス等)

３２ 障害者スポーツ(肢体不自由)(車いすテニス)(車いすバスケット

ボール等)

３１ 自転車・サイクリング

３０ ボウリング

２９ グラウンドゴルフ・パークゴルフ・パターゴルフ等

２８ キャッチボール

２７ 釣り

２６ ランニング(ジョギング)・マラソン・駅伝

２５ ウォーキング(歩け歩け運動・散歩などを含む)

２４ ダンス(フォーク・ジャズ・社交・民謡踊り・フラダンス等)

２３ トレーニング(筋力トレーニング・室内運動器具を使う運動等)

２２ 体操(ラジオ体操・職場体操・美容体操等)

２１ エアロビクス・ヨガ

２０ 空手

１９ 剣道

１８ 柔道

１７ フットサル

１６ サッカー

１５ バスケットボール・ポートボール

１４ バレーボール・ビーチバレー・ソフトバレーボール

１３ ゴルフ(練習場・シミュレーションゴルフ)

１２ ゴルフ(コースでのラウンド)

１１ 卓球(ラージボール含む)

１０ バドミントン

９ テニス・ソフトテニス

８ ソフトボール

７ 野球(硬式・軟式等)

６ ボート・漕艇・カヌー・カヤック・ラフティング

５ フリークライミング・ボルダリング

４ スノーボード

３ スキー

２ 水泳(競泳・水球・飛び込み等)

１ 器械体操・新体操・トランポリン
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【問７】 あなたは、現在、誰と運動やスポーツを行っていますか。（複数回答可） 

            

 

 

【問８】 （御家族にお子様（未就学児：０歳～６歳の小学校に入学する前の子ども）がおられる方にお伺

いします。）お子様は、走ったり遊んだりなどで１日にどの程度からだを動かしておられますか。（１つだけ

選択） 

  

 

【問９】今後、自分の運動やスポーツ活動（日頃の個人での運動、イベントや大会等への参加）について

どのようにお考えですか。（最もあてはまるものを１つだけ選択） 
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７ その他

６ 民間施設の会員仲間

５ クラブや同好会の仲間

４ 近所や地域の仲間

３ 職場、学校の仲間

２ 家族、友人

１ 自分一人
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29.4%

3.8%
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４ １０分未満

３ １０分～３０分

２ ３０分～６０分

１ ６０分以上
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37.2%

27.3%
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10.7%

66

78

1

72

182

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

５ 活動したいとは思わない

４ 今は活動を実施していないが、機会があれば活

動したい

３ 活動の機会を減らしたい

２ 現状の頻度で満足している

１ 活動の機会を増やしたい

人数

45.6%

18.1%

0.3%

19.5%

16.5%



 

 

【問１０】今後、運動やスポーツの行事が開催される場合、どのような行事であれば参加したいと思います

か。（複数回答可） 

 

 

 

 

【問１１】運動やスポーツの行事について、どのような参加形態なら参加しやすいですか。（複数回答可） 
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８ その他

７ 参加したいとは思わない

６ 一流選手、指導者の講演会

５ トレーニング(ヨガ・ストレッチ・筋トレなど)講習会

４ 体力測定会

３ 野外活動(登山、ハイキング、サイクリングなど)

２ レクリエーションスポーツ

１ 協議会(スポーツ大会)

人数

6.2%

16.2%

19.8%

9.2%

23.1%

7.9%

15.9%

1.7%
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７ その他

６ １人で参加できるもの

５ 子ども(未就学児～小学生)と一緒に参加できるもの

４ 仲間とグループで参加できるもの

３ イベント型の１回ずつのもの

２ 定期開催で、立ち寄った時に飛び入りで参加できるもの

１ 定期的な活動があるもの(会員制)

人数

28%

18.7%

12.7%

7.6%

12.6%

18.8%

1.6%



【問１２】あなたは、公共スポーツ施設（体育館、プール、テニスコートなど）について、何か望むことがあり

ますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

【問１３】スポーツ教室やイベントの情報について、どのような方法で受け取っていますか。（複数回答可） 
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１１ その他

１０ 地域で開催される各種大会・イベントなどの情報提供

９ 健康やスポーツ、施設の利用案内に関する情報の充実

８ 初心者でも一人で参加しやすいスポーツ教室やスポーツ行事

の充実

７ 指導者の配置・資質の向上

６ 冷暖房設備の充実

５ 託児施設の充実

４ アフタースポーツの設備（食堂、シャワールームなど）の充

実

３ 高齢者や障がい者に配慮した施設・設備の整備

２ 利用時間帯の拡大（早朝、夜間など）

１ 利用手続き、料金の支払い方法などの電子化
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19.6%

12.7%

4.8%

7.2%

6.7%

9.8%
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１０ その他

９ 受け取っていない

８ 新聞や広報紙

７ 街中の掲示物、チラシ

６ 各競技団体からのお知らせ

５ 知人が発信しているSNS

４ 行政（県スポーツ課など）が発信しているSNS

３ 県内のスポーツ情報がまとまっているホームページ

２ 各施設（体育館・教室・クラブ）のホームページ

１ 行政（県スポーツ課など）のホームページ

人数

15%

11.1%

2.4%

4.1%

5.7%

5%

13.8%

21.5%

19.8%

1.6%


